

开栏的话

雷锋精神不一定是舍己为人的壮举。失落时一句温暖的问候，寒冷时一杯暖身的热水，摔倒时一个暖心的搀扶……这些看似平凡的小事，恰恰能带给我们许多感动。

即日起，本报将推出“寻找身边的雷锋”行动。如果你身边的他(她)有爱心、乐施善助，让你感动，或是你想对一个曾经帮助过你的人，说出还未说出口的感谢，就赶快联系我们吧！联系电话：3313880 15039233006

# 身处异乡 温情相伴

晨报记者 张小娜 实习生 白雨涛

说起身边让自己感动的事，石女士向记者讲述了一段难忘的经历。

石女士家住鹤壁，曾是昂立集团的助教老师。2008年，她被派往湖北天门教书，当时她刚毕业，第一次独自出远门，可能是对当地气候环境不适应，4月的一天，她睡醒后感到浑身无力，一直出虚汗还头疼。石女士回忆起当时的情景，感到很孤独也很无助，有种想哭的感觉。石女士说，生病的人很容易感到孤独

无助、无所适从，让人不禁怀念家的温暖。

当时，与石女士同住一宿舍的吴女士发现了异常，虽然还没认识多长时间，但她来到石女士床头嘘寒问暖，还买来体温计和退烧药。见石女士吃过退烧药后很长一段时间病情未好转，吴女士又将石女士送到了医院。

打完点滴后回到宿舍，很多同事都很关心石女士。王老师带来了亲手熬制的姜汤，敏峰老师叮嘱一定要按时吃饭、吃药，吴女士为

了方便石女士上下床，主动跟她换了床位，这些都让只身在外的石女士感觉到了家的温暖，也让石女士非常感动。



3月1日一大早，鹤壁联通淇滨营业部黎阳路服务站装维人员踏着厚厚的积雪为一用户安装宽带。因为工作人员正在交接箱处工作。 王国平 摄



## 广场喷水池“洗澡”

3月2日，环卫工人正在清理新区新世纪广场的喷水池。春节过后，因为喷水池中鞭炮碎屑积累较多，影响了喷水池的正常运行。这也是今年第一次对喷水池进行清理。

晨报记者 张志嵩 摄

## 车牌遭“雪藏” 驾车“任我行”

晨报记者 秦颖

晨报讯 前两天降临的大雪在一定程度上缓解了我市旱情，也给大家带来了打雪仗、赏雪景的乐趣，但也给一些不遵守交通规则司机带来了可乘之机。3月1日，记者在新区发现，雪成了这些司机“遮挡车牌”的天然工具，但仍有司机被交警抓了个正着。

3月1日上午，记者在兴鹤大街发现，不少环卫工人在清扫路面积雪，因雪下得较大，清扫后的路面也显得比较湿滑，一些车辆还出现了打滑现象，路上行驶的车辆较平日也少了很多。记者经过兴鹤大街与黎阳路交叉口时，看到一辆黑色轿车闯红灯而过。

“那辆轿车的号牌被雪挡得严严实实的，所以司机才敢闯红灯。”在附近清雪的一名环卫工人告诉记者，尽管雪很大，但整个车牌全被雪挡住的可能性也不大，这些司机肯定自己动了手脚。“这些心存侥幸，用雪挡车牌以逃避处罚的司

机应该好好治理一下。”

记者随后就此事采访了在路上执勤的民警，执勤民警告诉记者，司机用雪挡车牌以逃避电子眼的监控和雷达测速，按照《道路交通安全法》，可处警告或二十元以上二百元以下罚款。

“这次下雪期间发现好几辆机动车故意遮挡号牌，我们除了要求司机马上清理外，还对这些司机处以批评警告。”一执勤民警告诉记者。(线索提供：张国富)

招聘优秀导购员数名  
1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标  
庆3·8妇女节  
黄金、铂金、钻石、翡翠、彩金、银饰优惠活动进行中  
地址：鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话：18703927177

## 爱犬主人已找到 寻狗电话勿再扰

晨报记者 王帅

晨报讯 2月22日本报3版热线刊登了“家在河北邯郸，春节来鹤壁走亲戚的藺红霞在京港澳鹤壁高速口捡到一只金毛犬，想通过晨报寻找狗的主人”的消息后，联系人市游泳馆市场部的藺海宏不断接到市民寻狗的电话。经过多次确认，失主已于2月26日到河北邯郸将自己的爱犬接回鹤壁家中。狗的主人找到了，但藺先生这几日深夜11点多仍接到市民寻狗的电话，让他不胜其扰。

据藺海宏介绍，自从晨报刊登此消息后，他每天都能接到几个寻狗的电话。经过近一个星期的耐心等待，2月25日，藺先生接到市公安局一名李姓警官的电话，称他家丢失一只金毛犬，且描述丢失爱犬的特征与捡到的金毛犬很相似。2月26日，藺先生和李警官到河北邯郸确认狗的身份。为确保不被冒领，藺先生先让姐姐藺红霞把这条金毛犬藏到车内，不让失主李警官直接见到。失主刚喊出爱犬的名字，只见这条金毛犬立即从车上跳下，兴奋地扑到他的身上，并舔来舔去。“本以为找到狗的主人我就可以放心了，但这几天一直有市民甚至深夜11点多给我打电话，称要找自家的爱犬，还担心金毛犬是不是被冒领了。失主的心情可以理解，但电话实在让我吃不消。希望通过咱们晨报告知这些失主，金毛犬的主人已经找到了。”

3月2日，记者与李警官取得联系。李警官称，这只金毛犬是2月10日在淇滨区政府家属院门口走失的，随后全家总动员寻找，但一直无下落。2月25日，一位朋友告诉他《淇河晨报》刊登了“路边捡了只金毛犬”的消息。在此，李警官想通过晨报对藺海宏先生表示感谢。

## 挪用百万余元公款炒股 俩女会计进班房

晨报记者 周凯楠 郭坤

晨报讯 “真后悔当初不该财迷心窍投资股市，更不该挪用公司的财产炒股。”3月1日，记者从淇县公安局获悉，涉嫌挪用百万元公款的犯罪嫌疑人刘某和王某对犯罪事实供认不讳，面对法律制裁，两人泪如雨下，悔恨不已。

据了解，2011年2月20日晚11时，淇县公安局经侦大队民警在走访企业时获悉，县城一公司的现金会计刘某自2008年以来，多次利用职务之便挪用公司资金用于炒股，致使公司现金亏库115万元。因该案案情重大，涉案资金多，淇县公安局经侦大队领导高度重视，并组织全大队民警连夜出击，一举将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

经审讯得知，2008年以来，刘某在其工作单位的办公室里经常听到同事谈论股票的事情，便跟同事王某一起开始了炒股生涯。刚开始数额较小，她们用自己的钱炒，后来数额越来越大，就起了歹心，从各自管理的现金库中取。但她们总是赔多赚少，使公司帐务一直处于亏库状态。当公司来查帐时，她们就在公司往来帐户上做手脚，采取少记、不及时记收入的方式隐瞒过去。直至案发，两人共挪用公司现金115万元。目前两人有炒股资金账户两个，余额约17万元，其余资金均被两人炒股赔了进去。

目前，犯罪嫌疑人刘某、王某已被刑事拘留，此案正在进一步审理之中。(线索提供：牛合保 冯红亮)

## 彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数的增加，人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在逐渐增加。彩光嫩肤脱毛和其他传统脱毛技术比起来，彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果，彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全，无副作用，是目前脱毛效果最好的选择之一。

2.毛发的生长周期分为生长期、过渡期、休止期，当毛发处于生长期时，其毛囊发育完全，毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素，此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果，如口周、腋下、四肢、发际线等部位。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术，而且治疗后，您可以迅速恢复正常的工作和生活，治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗？您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗？那就赶快行动吧，为了今后的美丽，相信我们能还您光滑肌肤！

美容热线：2963525  
15303921057  
联系人：韩芳

## 便民服务电话

### 家政

淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗):

3360777  
疏通疑难管道、便池，修太阳能，清化粪池：  
15139280818  
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池)：  
13084236078  
鹤翔家政：15839225215 13939274966  
利民家政(外墙清洗)疏通管道：3298881

### 医疗健康

市中医院急救电话：3378322 3353120  
康复科电话：3378303  
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话：15839220377

### 综合

新区爱玛电动车售后服务热线：3290559  
2231688  
水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市，“一站式”水质检测与处理)。3335800 15039289198